

Александровский театр на Курилах

Большой Александровский драматический театр, выехавший в конце июня на Курильские острова, начал там свои гастроли.

Первые спектакли дали для жителей острова Уруп. Актеров тепло встретили зрители.

Репертуар театра разнообразен, в нем 16 спектаклей. Ставятся пьесы: Горького — «Васса Железнова», Островского — «На бойком месте», пьесы украинских драматургов — Корнейчука — «В степях Украины», Компанейца — «Человек долгий

желает жить». Успешно пользуется пьеса Берга «Голуби мира», спектакль для детей «Сказка о Василисе Прекрасной» и другие.

Гастроли Александровского театра на Курилах продолжаются до августа месяца.

Советский Сахалин
г. Южно-Сахалинск

— 4 ИЮЛ 1951